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Bibliai idézet 
„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, 

hanem örök élete legyen.” (János evangéliuma 3. rész 16. vers) 

 

 

Kedves Egyháztagjaink! 
Az idei karácsonyi hírlevelünket a legnagyobb jó hírrel kezdem: „Mert úgy szerette Isten a világot, 

hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”Az 

újszövetség nyelvén, görögül a jó hír, örömhír: evangélium. A Jn 3,16-ot az evangéliumok 

evangéliumának mondjuk, vagyis a legnagyobb jó hírnek. Mitől ez a legnagyobb jó hír? Először is 

attól, mert azt hirdeti, hogy Isten szereti ezt a világot, benne minket. Már az Ószövetségben is 

megvan ez a felismerés: „Szeret az Úr, azért nincs még végünk, mert nem fogyott el irgalma.” 

(JerSir 3,22) Másodszor pedig azért ez a legnagyobb jó hír, mert a szeretet Isten részéről nem 

szűnik meg soha. Az eredeti görög szövegből jobban kiderül, mint a magyar fordításból, hogy itt 

nem befejezett múltról van szó. Nem arról, hogy egyszer valamikor volt egy olyan korszaka is 

ennek a világnak, hogy az Isten szerette! Szerette valamikor, de már nem szereti! Az eredeti görög 

szöveg szerint itt egy elkezdődött múltról van szó. Egy régen elkezdődött folyamatról, isteni 

akcióról, egy szeretet-akcióról, ami azóta is tart! Isten most is ugyanúgy szereti a világot, mint 

akkor, amikor ez a kijelentés Jézus ajkán elhangzott!  

 

Az idei karácsonyon ezt hirdetem, ilyen egyszerűen: Isten szeretete nem szűnt meg sem a világ 

számára, sem a te számodra. Sokan azt mondják: én ebből nem tapasztalok semmit. A Biblia 

azonban azt mondja: akkor megtapasztalható ez, ha nyitunk felé. „Íme, az ajtó előtt állok, és 

zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, 

ő pedig énvelem.” (Jel 3,20)  Jézusban tehát egészen közel jött az Isten szeretete, az ajtónkig. Ám 

akkor lesz nem csak közel hozzánk, hanem a miénk, ha beengedjük. Ezt mindenki csak maga teheti 

meg. Ha eddig még nem élted át igazán, hogy Isten szeret, szüntelenül szeret, akkor ne várj tovább, 

engedd be! És akkor nem csak azt éled át, hogy szüntelenül szeret az Isten, hanem azokat az 

akciókat is, amiket ez a szeretet indít és cselekszik. Ámen! 

 

 

Állandó gyülekezeti alkalmak 
Csütörtök 17:30 ‖ Gyülekezeti terem ‖ Gyülekezeti est 

Vasárnap 10:00 ‖ Gyülekezeti terem ‖ Istentisztelet  

Vasárnap 10:00 ‖ Közösségi pince ‖ Gyermekfoglalkozás 

 

Ünnepi események 
Dec. 3. (szombat) 16:00 ‖ Gyülekezeti terem ‖ Adventi női alkalom 

Dec. 24. (szombat) 16:00 ‖ Templom ‖ Szentesti áhítat 

Dec. 25. (vasárnap) 10:00 ‖ Gyülekezeti terem ‖ Karácsonyi ünnepi istentisztelet úrvacsorával 

Dec. 31. (szombat) 16:00 ‖ Gyülekezeti terem ‖ Óévi hálaadó istentisztelet dicsőítéssel 

Jan. 1.   (vasárnap) 16:00 ‖ Közösségi pince ‖ Újévi könyörgés: imaest Úrvacsorával 

 

Az adventi istentiszteletekkel párhuzamosan gyermek-istentiszteletet is tartunk, a többi ünnepi 

alkalmon pedig nyitva áll a baba-mama barát klubszoba, ahol az istentisztelet kihangosítva 

követhető a kisgyermekekkel érkezők számára. A részletekről a folyamatosan frissülő honlapon 

olvashatnak: szentkiralyszabadja.ref.hu 

 



Hirdetések 

Dióvásár 
Idén is lehet pucolt diót vásárolni. A parókia udvarán álló diófa termését gyülekezetünk asszonyai 

feltörték és megpucolták. 1.300 Ft adományért fél kg elvihető. Az így befolyt adományokból a 

karácsonyi gyermekcsomagok költségeit fedezzük. 

 

Felújítási munkák 
Ablakok 

Egyházmegyei pályázatból sikerült támogatást szerezni a parókia ablakainak kicserélésére. Ez csak 

több ütemben történhet meg, úgy, hogy az egyházmegyétől egyszerre két ablak cseréjére kapunk 

támogatást, a harmadikat saját költségvetésből álljuk. Egy ablak ára kb. 160. 000 Ft. Az elkészült 

ablakok kiváló hőszigetelő tulajdonsággal rendelkeznek, így várhatóan a fűtési költség is csökken. 

Az első ablak már beszerelésre került, januárban további három cseréje várható. Jövő évben is 

megpróbálunk hasonló feltételekkel pályázni. 

 

Hirdetőtábla 

A bejárat mellett elhelyezésre került gyülekezetünk hirdetőtáblája, amelyen az erre járó vendégek, 

turisták is olvashatnak a gyülekezet és templom történetéről, valamint tájékoztatás olvasható a 

gyülekezeti programokról, és az elérhetőségeinkről. 

 

Bejárati kapu 

A hirdetőtábla mellett elkészült az új bejárati kapu. Ezt már megerősített fémkeretre rögzíttettük, 

így várhatóan hosszú távon fogja betölteni feladatát. 

 

Parókiaudvar felújítása 

A tervezett kertépítészeti munkák a missziói koncepciónk része. Szeretnénk nyitni a falu felé, 

szeretnénk nyitott istentiszteleteket bevezetni. Ennek részeként újítjuk fel a parókiaudvart, amivel 

szeretnénk egy barátságos, vendégváró és vendégmarasztaló környezetet teremteni. Ezt már részben 

elkezdtük a pince felújításával. Ezt kívánjuk tovább folytatni azzal, hogy a parókiaudvaron egy 

fogadóteret alakítunk ki, mert ilyen jelenleg egyik épületünkben sincs. 

 

Egyházfenntartói járulék 
Szeretettel kérjük mindazokat, akik eddig még nem rendezték a 2016. évi egyházfenntartói 

járulékukat, hogy legkésőbb dec. 31-ig ezt tegyék meg. Egyházunk törvénye értelmében a befizetés 

az egyik feltétele annak, hogy valaki egyháztagként a Választói Névjegyzékbe 

kerülhessen/maradhasson. Ennél az adminisztratív következménynél azonban talán fontosabb a 

működőképességünk fenntartása, és a fent ismertetett missziói tervünk megvalósítása. A befizetés 

továbbra is többféleképpen történhet: presbitereinken keresztül, személyesen, csekken, ill. 

átutalással. Gyülekezetünk számlaszáma: 72900068-10007187 

 

Kívánom, hogy Isten szeretete ne csak közel legyen hozzánk, hanem életünk állandó részévé 

legyen. Erre adnak lehetőséget karácsonyi alkalmaink, melyre szeretettel hívjuk és várjuk 

egyháztagjainkat, rokonaikat, barátaikat. 

 

Áldást, békességet! 

 

Szentkirályszabadja, 2016. november 23. 

       

 

           Szűcs László 

           lelkipásztor 


